

News Release **四位**



2023年2月28日 富国生命保険相互会社

100 周年プロジェクト 【社史外伝】(FUKOKU WAY) 第8弾 ~【支社の DNA】動画・WEB 記事配信~

富国生命保険相互会社(代表取締役社長:米山好映、以下「フコク生命」)は、100周年プロジェクトの一環として100周年特設WEBサイト「ザ・ミューチュアル100」にフコク生命の想いを語り継ぐ【社史外伝】(FUKOKUWAY)を配信しています。

第8弾は【支社のDNA】をテーマに、フコク生命を代表する富山支社の礎を築いた先人の信念がどのように受け継がれているのか、職員が脈々と流れる支社のDNAについて語りました。

【社史外伝】(FUKOKU WAY)

会社の"歴史"を記録・伝達する社史では読み取れない、フコク生命の DNA を紐解き、 その想いを語り継ぐものです。"人"にフォーカスし、役職員の想いや心情を描くとともに、 フコク生命が大切にしていることは何かをお伝えします。



100 周年特設 WEB サイト「ザ・ミューチュアル 100」: https://fukoku100.jp/



【100 周年プロジェクト】

- ○2023 年 11 月に創業 100 周年を迎えるフコク生命は、100 周年に向けたフコク生命像「THE MUTUAL」というコンセプトのもと 100 周年プロジェクトに取り組んでいます。「THE MUTUAL」とは、共感・つながり・支えあいをベースとした、次の100 年に向け進化する次代の"相互扶助"のことです。
- ○当プロジェクトでは、次代の"相互扶助"「THE MUTUAL」を発信していくことで 共感の輪を広げ、100周年を迎えた時、「フコク生命っていいね!」とフコク生命に関わるすべての人と共感しあえる会社となることを目指します。
- ○100周年に向けた取組みはコチラ!



100 周年特設 WEB サイト 「ザ・ミューチュアル 100」



100 周年公式 YouTube チャンネル 「THE MUTUAL SQUARE」

https://fukoku100.jp/

https://www.youtube.com/channel/U

 $\underline{C1nUAgA\text{-}TL0KKM4vHlon1kw}$

以上